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English

What’s in the box (figure @)

Adapter

Philips: YLJXA-U080040/SO03ATB0O800040
(Storbritannien)

YLJXB-E080040/SO03ATV0800040 (Europa),
indgang: 100-240 V~, 50/60 Hz, udgang: 8 Vdc 400 mA
Vaegt og dimensioner
- Hovedtelefoner: 367 g
219 x176 x 95 mm (H x B x D)
- Dockingstation: 190 g
74 X174 x 142 mm (H x B x D)

Du kan fa yderligere produktsupport ved at ga ind pa
www.philips.com/support.

Lieferumfang (Abbildung €))

1) Kopfhorer
3) Audiokabel (3,5 mm)
5) AC/DC-Adapter

2) Dockingstation
4) Benutzerhandbuch

Verbinden

Achtung

« Sie konnen die Kopfhorer mit AAA-Alkalibatterien betreiben,
diese aber nicht mit dem System aufladen.

Cestina

Obsah baleni (obrazek €))

1) Headphones 2) Docking station

1) Sluchatka 2) Dokovaci stanice

3) 3.5 mm audio cable 4) User manual

3) 3,5mm audio kabel  4) Kratka uzivatelska pfirucka

5) AC/DC adaptor 5) Napajeci adaptér stf'/stejnosm.
Connect Pripojte
Caution Vystraha

» AAAalkaline batteries can be used to operate the
headphones, but cannot be charged with this system.

» K provozu sluchatek lze pouzit alkalicke baterie AAA, ale
nelze je pomoci tohoto systému nabijet.

E Note

* Only use Philips rechargeable shortened sleeve NiMH
batteries with your headphones. Other types of rechargeable
batteries cannot be charged with this system.

« Before using the headphones for the first time, charge the
supplied batteries for at least 5 hours.

« If the volume of the audio source is insufficient, the
transmitter automatically turns off.

* The docking station does not transmit audio signal when
you charge the battery.

1 Connect the audio device with a 3.5 mm audio output.
Connect one side of the supplied 3.5 mm audio cable
to the 3.5 mm audio input of the docking station and
another side to the 3.5 mm audio output (figure ).

2 Connect the power adapter (figure €)).

3 Pull the battery tape off before charging (figure @).

4 Charge the headphones (figure €).

Use your headphones

1 The headphones turn on automatically when you wear
them on your ears (figure ().
2 For devices with a 3.5 mm audio output, turn up

the volume level. If the volume is too low, the auto

switch-on of your headphones will not respond.

3 Press and hold 2] on the headphones for a second to
tune to the signal channel automatically (figure @).

« If there is interference, switch to another signal
channel (figure @), then press and hold -] on the
headphones to repeat tuning.

* You can also use the headphones with the supplied
audio cable to connect to smart devices or for
outdoor use (figure €)).

4 When the batteries are old or defective, purchase and
replace with new rechargeable batteries with the same
specifications (figure {([©).

LED indications

Status LED on docking LED on
station headphones

Searching N/A Green LED flashing

Connection White LED on* Green LED on
established

Low battery N/A Green LED flashing
level slowly

Charging Green LED flashing ~ N/A

Fully charged ~ Green LED on N/A

*The white LED on docking station turns off after 5 minutes.

Technical data

General specification and features
- Music time (headphone variation): minimum 20 hours
Normal time for a full charge: 6 hours
Operating range: Up to 100 meters
- 3.5 mm input switch
FM solution
Hi Res audio (for wired connection only)
- Auto power on/off
Transmission
- Carrier / reception frequency: 863.5-864.5 MHz
- Transmission power: <8 dBm
Battery
+ 2 x AAA NiMH 900 mAh rechargeable batteries
(Philips SBC HB900S)
Adapter
- Philips: YLJXA-U080040/SO03ATBO800040 (UK)
YLJXB-E080040/SO03ATV0800040 (Europe),
input: 100-240 V~, 50/60 Hz, output: 8 Vdc 400 mA
Weight and dimensions
+ Headphones: 367 g
219 x176 x 95 mm (H x W x D)
Docking station: 190 g
74 X174 x 142 mm (H x W x D)

For further product support, please visit
www.philips.com/support.
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E Poznamka

» Ve sluchatkach pouzivejte pouze akumulatory NiMH ve
smrstovaci folii spolecnosti Philips. Jiné typy akumulatort
nelze pomoci tohoto systému nabijet.

« Pred prvnim pouzitim sluchatek nabijejte dodané baterie po
dobu alespon 5 hodin.

« Neni-li hlasitost zdroje zvuku dostatecna, vysilac se
automaticky vypne.

« Béhem nabijeni baterie dokovaci stanice nevysila audiosignal.

1 Pfipojte audio zafizeni pomoci 3,5mm audio vystupu.
Pripojte jeden konec dodaného 3,5mm audio kabelu
k 3,5mm audio vstupu dokovaci stanice, druhy k 3,5mm
audio vystupu (obrazek ).

2 Pripojeni napajeciho adaptéru (obrazek €)).

3 Pred nabfjenim z baterie vytahnéte pasku (obrazek @9).

4 Nabijte sluchatka (obrazek €).

Pouziti sluchatek

1 Sluchatka se po nasazeni na hlavu zapnou automaticky
(obrazek @).

2 U zafizeni s 3,5mm audio vystupem zvyste hlasitost.
Pokud je hlasitost prilis nizka, automatické zapinani
sluchatek nebude reagovat.

3 Stisknutim a podrzenim tlacitka ] na sluchatkach po
dobu jedné sekundy automaticky naladte kanal signalu
(obrazek @).

» Pokud dochazi k ruseni, pfepnéte na jiny kanal
signalu (obrazek @) a stisknutim a podrzenim
tlacitka 2] na sluchatkach zopakuijte ladéni/

* Sluchatka s dodanym audio kabelem lze pfipojit
i k chytrému zafizeni nebo pouzit venku (obrazek €)).

4 Pokud jsou baterie starych nebo vadny, nakup a
nahradit novymi dobijecimi bateriemi se stejnymi
specifikacemi (obrazek ().

Vyznam kontrolek LED

Stav Kontrolka LED na Kontrolka LED na
dokovaci stanici sluchatkach
Vlyhledavani N/A Zelena kontrolka
LED blika
Navazovani Bila kontrolka LED ~ Zelena kontrolka
spojeni sviti* LED sviti

Nizka hladina  N/A
nabiti baterie

Zelena kontrolka
LED pomalu blika

Nabijeni Zelena kontrolka N/A
LED blika

PIné nabita Zelena kontrolka N/A

baterie LED sviti

* Bila kontrolka LED na dokovaci stanici se vypne po
uplynuti 5 minut.

Technické udaje

VSeobecné specifikace a funkce.
Maximalni ¢as prehravani hudby: minimalné 20 hodin
BéZna doba uplného nabiti: 6 hodin
Provozni dosah: az 100 metrd
3,5mm vstup
Pripojeni FM
Vlysoce kvalitni zvuk (pouze pro kabelové pripojent)
Automaticke zapnuti/vypnuti
Prenos
Nosna frekvence / frekvence pro piijem: 863,5-864,5 MHz
- Energie pfenosu: <8 dBm
Baterie
+ 2x nabijeci baterie AAA NiMH 900 mAh
(Philips SBC HB90O0S)
Adaptér
- Philips: YLJXA-U080040/SO03ATBO800040 (Velka
Britanie)
YLJXB-E080040/S003ATVO800040 (Evropa),
Vstup: 100-240 V~, 50/60 Hz, vystup: 8 Vdc 400 mA

Kypverti Catbm aymmi!
Philips cayaa Gearicinin 6yiibIMbIn caThin anranbinb3 yunin Cizre aarpic aiitambiz
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1 GAPIMIK KHIIMCT CTy Mearin Gofibi GyifbIMAb CATY Keinie GepIICTiH KYKATTAIM (OCH KEMIATIK TAZOWIbI, TAYAPIMIK HKIHE KICCATHIK MCKTEPIi, HKOHENTIE
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Tycyin GapmeIK KerMET €Ty Mesrin Goiisi GyifbIMIa KOPCETIMres MOZIETbiR aTanyst oHe CCPUATHK HOMIDi Gap TOTHIK CaliKeCTERTpyre apHATFAH AKNAATTHIK CAKTATYHH

E Hinweis

« Verwenden Sie ausschlieBlich Philips NiMH-Akkus fir lhre
Kopfhorer. Andere Arten von Akkus konnen mit diesem
Hmotnost a rozméry System nicht aufgeladen werden.
- Sluchatka: 367 g . B_evor»Sie _die Kopthrerzu_m ersten Mal benutzen, laden Sie
¢ die mitgelieferten Akkus mindestens 5 Stunden lang auf.
219 x 176 x 95 mm (V x S x H) « Wenn die L srke der Audi I ichend i
. Dokovaci stanice: 190 g enn die autstarke er Audioquelle unzureichen ist,
: > schaltet sich der Transmitter automatisch aus.
74 X174 X142 mm (V x5 < H) « Die Dockingstation Ubertragt wahrend des Ladevorgangs
keine Audiosignale.

Dalsi podporu k vyrobku naleznete na webu
www.philips.com/support.

Hvad folger med? (figur @)

1) Hovedtelefoner
3) 3,5 mm lydkabel
5) AC/DC-adapter

1 Verbinden Sie das Audiogerat mit einem
3,5-mm-Audioausgang. Schlielen Sie ein Ende
des mitgelieferten 3,5-mm-Audiokabels an den
3,5-mm-Eingang der Dockingstation und das andere
Ende an den 3,5-mm-Audioausgang an (Abbildung @).

2 SchlieRen Sie das Netzteil an (Abbildung €).

3 Ziehen Sie das Klebeband vor dem Laden ab
(Abbildung @).

4 Laden Sie den Kopfhorer (Abbildung &).

2) Dockingstation
4) Brugervejledning

Verwenden |lhres Kopfhorers

1 Die Kopfhorer schalten sich automatisch ein, wenn Sie
sie auf lhren Ohren tragen (Abbildung @).

2 Erhohen Sie bei Geraten mit einem
3,5-mm-Audioausgang die Lautstarke. Wenn die
Lautstarke zu niedrig ist, reagiert die automatische

Einschaltung Ihres Kopfhorers nicht.

E Bemzerk 3 Halten Sie 2] an den Kopfhorern eine Sekunde lang

gedrlckt, um den Signalkanal automatisch einzustellen

(Abbildung @).

» Wechseln Sie zu einem anderen Signalkanal, wenn
eine Storung auftritt (Abbildung @), und halten
Sie dann 2] an den Kopfhorern gedriickt, um den
Einstellungsvorgang erneut auszufthren.

Tilslutning

Advarsel

» AAA alkaline-batterier kan bruges til at betjene
hovedtelefonerne, men kan ikke oplades med dette system.

» Brug kun Philips’ specialudviklede, genopladelige
NiMH-batterier i dine hovedtelefoner. Andre typer
genopladelige batterier kan ikke oplades med dette system.

* For du bruger hovedtelefonerne for farste gang, skal du
oplade de medfglgende batterier i mindst 5 timer.

 Huis lydkildens lydstyrke er utilstraekkelig, slukker senderen

automatisk. . Cin LA . . . o
» Dockingstationen sender ikke lydsignalet under opladning af iedkogngnld]e EOpfh\?reé,mét dem Tltgelleferten
batteriet. udiokabel auch zur verbinaung mit einem

intelligenten Gerat oder fiir die Verwendung im
Freien verwenden (Abbildung ©)).
4 Wenn die Batterien alt oder defekt sind, kaufen und
ersetzen Sie sie durch neue wiederaufladbare Batterien
mit denselben Spezifikationen (Abbildung {[®).

1 Tilslut lydenheden med en 3,5 mm lydudgang. Slut
den ene ende af det medfglgende 3,5 mm lydkabel til
dockingstationens 3,5 mm lydindgang og den anden
ende til enhedens 3,5 mm lydudgang (figur &).

2 Slut stremadapteren til (figur €)).

3 Traek batteritapen af fgr opladning (figur @). LE D—Anzeigen
4 Oplad hovedtelefonerne (figur ).
Status LED an der LED am
Brug dine hovedtelefoner Dockingstation Kopfhorer
Suchen N/V Grine LED

1 Hovedtelefonerne taender automatisk, nar du tager blinkt
dem pa grerne (figur @).

2 Hvis enheden har en 3,5 mm lydudgang, skal du skrue V‘erbm'dtk.:ng wurde t/Velrie LED lGrunhe LED
op for lydstyrken. Hvis lydstyrken er for lav, reagerer eingerichtet euchtet euchtet
den automatiske tilkobling af dine hovedtelefoner ikke. Niedriger N/V Griine LED
3 Hold ] pa hovedtelefonerne nede i et sekund for Akkuladestand blinkt langsam

automatisk at stille ind pa signalkanalen (figur @). Laden Grine LED blinkt ~ N/V
* Huvis der er interferens, skal du skifte til en anden Vollstandig Griine LED N/V

signalkanal (figur @) og derefter holde 2] pa aufgeladen leuchtet

hovedtelefonerne nede for at gentage indstillingen. T - - - -
- Du kan ogsa bruge hovedtelefonere med det Die weile LED an der Dockingstation schaltet sich nach
5 Minuten aus.

medfglgende lydkabel til at oprette forbindelse til
smart-enheder eller til udendgrs brug (figur €)).
4 Nar batterierne er gamle eller defekte, kob og erstatte

Technische Daten

med nye genopladelige batterier med de samme Allgemeine technische Daten und Funktionen
specifikationer (figur (9). - Musikwiedergabe: mindestens 20 Stunden
m . - Vollstandiger Ladevorgang: normalerweise 6 Stunden
LED-indikatorer - Reichweite: bis zu 100 Meter
. - - 3,5-mm-Eingang
Status LED pa LED pa - EM-Anschluss
dockingstation hovedtelefoner - High-Resolution Audio (nur fiir kabelgebundene
Sgger N/A Grgn LED blinker Verbindqngen) A
Forbindelse Hvid LED teendt* Grgn indikator " Automatisches Ein-/Ausschalten
etableret taendt Ubertragung
Lavt N/A Gron LED blinker - Trager-/Empfangsfrequenz: 863,5-864,5 MHz
batteriniveau langsomt - Ubertragungsleistung: <8 dBm
- Akku

Opl?derl . gw’” ,Lz[,)kb“”ke' - N; 2 - 2 x AAA NiMH-900-mAh-Akkus (Philips SBC HB900S)
Fuldt opladet rgn indikator teendt N Adapter

* Den hvide LED pa dockingstationen slukker efter

- - Philips: YLIXA-U080040/SO03ATB0800040 (UK)
5 minutter.

YLJXB-E080040/SO03ATV0800040 (Europa),
Eingangsleistung: 100-240 V~, 50/60 Hz,
Ausgangsleistung: 8 V DC, 400 mA

Gewicht und Abmessungen
Kopfhorer: 367 g
219 x176 x 95 mm (Hx B x T)
- Dockingstation: 190 g
74 x174 x 142 mm (Hx BxT)

Tekniske data

Generelle specifikationer og funktioner

- Musiktid: min. 20 timer

Normal tid for en fuld opladning: 6 timer

Daekningsomrade: Op til 100 meter

- 3,5mm indgang

FM-forbindelse

Lyd i hgj oplgsning (kun til kabelforbindelse)

- Automatisk taend/sluk

Transmission

- Operatgr-/modtagelsesfrekvens: 863,5-864,5 MHz

+ Sendestyrke: <8 dBm

Batteri

- 2 x AAA NiMH 900 mAh genopladelige batterier
(Philips SBC HB900S)

Weiteren Produktsupport erhalten Sie unter
www.philips.com/support.
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Yaxaemplii [Torpedurein!
Baaropgapum Bac 3a nokynky usjesus 1o Toprosoii mapkoii Philips
TIpu NOKyIKe M37emMs  YOEUTENLHO IPOCHM a CTh rapaHTHitHOro TanoHa. Cepuiitbiii HOMEP 1 HAUMEHOBAHNE MOJICH NPHOBPETEHHOro BaMu M3Mems J0MKHbI GbITh WICHTHYHBI 3AIHCH B
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rapaHTHITHOMY TaJIOHy NIPH NIOKyTIKe BaMit 31€/1s — HeMeJUIeHO 0GpaTHTECh K POJaBILy.
Tpi GepekHOM 1 BHUMATENBHOM OTHOIICHIH K H3ICIHIO  HCHO/IB3OBAHIN €0 B COOTBETCTBHM C NPABHIIAMH SKCIUTYATAIUH OHO GYJET HAIEKHO CykuTh Bam J0/rHe rozbi. B Xojte SKCIuyaTal 3jems He jonyexaiire
ii wynenm, BOBIYTPE i H 1., B TEYCHHE BCCro CpoKa CAykOb CeaTe 3a oo 1y i c

0 WIH HENOIHOro

iita Kopeetinrenten oreme Goaysm Galikacaisis, Aknaparriik OpTaTbkka Keiee iy yiin

MOJEINH I CepHiiHOTO HOMepa Ha H3ie. Bo iGekarie BOMOKHEIX HEJOpasyMeriii COXpaHsiTe B TeUeHHe BCEro CPOKA CHYAGHI AOKYMEHTHI, NPIJIAraeMble K M3JENMIO NPH €ro Npojwke (IauHbil
rapanTiGIii TATON, TOBAPHKIIE H KACCORBIIE HICKH, HAKTAMBIC, HHCTPYKINMIO MIOMB30BATEIS M HIThic A0KyMenTh). ECTH B npotiecce Ikeryarauiin But 0GHpykHTE, 4T0 MApaveTphl PAGOTs HICTHS OTIHHAIOTCS OT HITOKCHHbIX B
oGpatirecs, ficra, 3a KoHC iin ii Llertp.

Onaipymi: “Gibson Innovations Limited” (I'Gcon Mimosefimme Juviren), Giime DIeKTPORHKC Kyphbichimbin Gecinuii kaatsi, S Caiine Tapk Mer Asemio, Tomkonr Caitnic Tap, Ilatun, Heto Tepputopis, Torkonr. Peceii kore
IKOHOMMKAITBIK OZIAFBIBIH AYMAFHIHAGFEN HMTIODTITGY (HMTODTTATATEIH oHiM Karnaitbira): «nGcon Mmmonciime Espasusy KIIIK, P®, 123022 Mackey k., Cepres Maxeesa k-ci, 13 yit. Peceii xane Ey onarsmb
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ster Service (Cmapr Mactep Cepaic) KIIIC Myaros k-ci. 315 yit, A nurep, Anarsi k., Kasaxeran PecnyGuukacs. Erep Ci

ka1 TATAITAPAbI KaGBUVIATTHI 31181 TYAFA: (Smart
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cahin airai Gy a

TATAN CTKeN KAFAQIBILIA, OCHAA KHIMET TYpIMCH aliHAIbCATHII apHaiist YIIbIMFA KOTKIrYAb KeHee eTemis. Ciare OpHATYb Aysere acwiparsin TyFa (KOMIAHHS) ATKADBLIFAN AKYMBICKA ayaTKepIIiTiK TapTats. ECTe CakTaisis, Kypantst Ginikti opuary

KA iCKe KOCy KefiiHipeK, OBIH ZYDHIC ATKAPHMBUTHIFS! MCH KEMUAIK KBIIMETIHE CA0Yip 30D MAHBIYIB! CKERAIriA ecKepiHis

Vior : “Gibson jons Limited” (TuGcon Mimoneiinme Jinmiren), nateiii sta crpoerie e Inextpornie, 3 Caiire Mapk Het Aneriio, Tonkonr Caiiic Tapk, Ilatin, Heio Teppiropis, Toukonr. Hmnoprep
Ha Poccun it i coioa (B ctyHae HMIIOPTHpYeNOIi 000 @ neon jitsic Espasis, PO, 123022 . Mocksa, yn.Cepres Makeesa, 1.13. Fmnoprep na teppitopiio
Pocent n Enpasuiickoro coioza notpeGuTencii B cyuasx, npeyemoTpennsx 3akonom P® «O sauie mpap motpeSuencii 07.02.1992 N 2300-1», B orHOmeHiH ToBapa,

6 Ha fickoii . 10p o B OTHOLUGHIH TOBAPA, Ha Benapycs «BPCL-ACITHPCy Mutick, 220114,
npocnekt Hesasicivocti 123, koprye 3. 10p: o B ToBapa, Ha TeppuTopHH F Kasaxcran: TOO «Smart Master Service (Cmapt Mactep Cepaiic)»

yaMyxatosa, 1315 aurep A, Anmarsi, Kasaxeran. Kasaxetan PeciiyGAUKACBIHBIN AYMAFbIIA CATBIT IBIHFAN TayapIap YILin Taan apb3 kadbuiiay 3antst Tywra: TOO «Smart Master Service (Cuapr Mactep Cepaic)»
Kasaxcran PecnyGmixacsi, Anmatet K., Mykano yii 315 murp A. Eexit kyneinoe Bawin usene TpeGyer CewiaibHoi YCTAHOBKH 1 NOKTIONEHIS, PEKOMERIYeM OGPATHTECS B OPrAHH3AIUNO, CICLHATH3HPYIOILYIOCs Ha

Contenido de la caja (fisura @)

1) Auriculares 2) Estacion base
3) Cable de audio de 3,5mm  4) Manual del usuario
5) Adaptador de CA/CC

Conexion

Precaucion

« Las pilas alcalinas de AAA pueden utilizarse para que los
auriculares funcionen, pero no pueden cargarse con este
sistema.

=

 Utilice solo pilas NiMH recargables mas pequenas de Philips
con los auriculares. Otros tipos de pilas recargables no
pueden cargarse con este sistema.

» Antes de utilizar los auriculares por primera vez, cargue las
pilas suministradas durante al menos cinco horas.

 Sielvolumen de la fuente de audio no es suficiente, el
transmisor se apagara automaticamente.

+ Laestacion base no trasmite senal de audio cuando se
carga la pila.

1 Conecte el dispositivo de audio a la salida de audio
de 3,5 mm. Conecte un extremo del cable de audio de
3,5 mm suministrado a la entrada de audio de 3,5 mm
de la estacion base y el otro extremo a la salida de
audio de 3,5 mm (figura ).

2 Conecta el adaptador de corriente (figura €)).

3 Retire el precinto de las pilas antes de cargarlas (figura @).

4 Cargue los auriculares (figura ©).

Uso de los auriculares

1 Los auriculares se encienden automaticamente
cuando se los coloca en los oidos (figura @).

2 Para dispositivos con salida de audio de 3,5 mm, suba el
nivel del volumen. Si el volumen es demasiado bajo, el
encendido automatico de los auriculares no respondera.

3 Mantenga pulsado =] en los auriculares durante
un segundo para sintonizar el canal de senal
automaticamente (figura @).

« Sihay interferencias, cambie a otro canal de senal
(figura @), y, a continuacion, mantenga pulsado -]
en los auriculares para repetir la sintonizacion.

« También puede utilizar los auriculares con el cable
de audio suministrado para conectar dispositivos
inteligentes o para su uso en exteriores (figura ©)).

4 Cuando las pilas estén viejas o defectuosas, compre y
sustituya con pilas recargables nuevas con las mismas
especificaciones (figura (®).

Indicaciones LED

Estado Indicador LED dela  Indicador LED de
estacion base los auriculares
Buscando N.D. Indicador LED
verde parpadeando
Conexion Indicador LED Indicador LED
establecida  blanco encendido®  verde encendido
Nivel de N.D. Indicador LED
bateria verde parpadeando
bajo lentamente
Carga Indicador LED N.D.
verde parpadeando
Totalmente  Indicador LED N.D.
cargada verde encendido

* Elindicador LED blanco de la estacion base se apaga
después de cinco minutos.

Informacion técnica

Especificaciones y funciones generales
- Tiempo de musica: minimo de 20 horas
Tiempo normal para una carga completa: 6 horas
Alcance de funcionamiento: hasta 100 metros
Interruptor de entrada de 3,5 mm
Conexion FM
Audio de alta resolucion (solo para conexion por cable)
Encendido/apagado automatico
Transmision
- Operador/frecuencia de recepcion: 863,5-864,5 MHz
+ Transmision de energia: <8 dBm
Pilas
- 2 pilas recargables AAA de NiMH de 900 mAh
(Philips SBC HB900S)
Adaptador
- Philips: YLIXA-U080040/SO03ATB0800040 (Reino
Unido)
YLJXB-E080040/S003ATV0800040 (Europa),
entrada: 100-240 V~, 50/60 Hz, salida: 8 V CC, 400 mA
Peso y dimensiones
- Auriculares: 367 g
219 x 176 x 95 mm (alto x ancho x profundo)
- Estacion base: 190 g
74 x 174 x 142 mm (alto x ancho x profundo)

Para obtener mas ayuda con el producto, visite
www.philips.com/support.

Francais

Contenu de 'emballage (figure @)

1) Casque 2) Station d’accueil
3) Cable audio 3,5 mm 4) Mode d’emploi
5) Adaptateur CA/CC
Connexion

Attention

« Vous pouvez utiliser des piles alcalines AAA avec vos
casques mais le systeme ne les prend pas en charge.

E Remarque

« Utilisez uniguement des piles rechargeables NiMH Philips
avec votre casque. Le systéme ne prend pas en charge
d’autres types de piles rechargeables.

« Avant d'utiliser le casque pour la premiére fois, mettez les
piles fournies en charge pendant au moins 5 heures

* Sile volume de la source audio est insuffisant, ['émetteur
s'éteint automatiquement.

« La station d’accueil ne transmet pas de signal audio lorsque
vous chargez la batterie.

1 Connectez l'appareil audio a une sortie audio 3,5 mm.
Branchez une extrémité du cable audio 3,5 mm fourni
sur l'entrée audio 3,5 mm de la station d’accueil et
l'autre extrémité sur la sortie audio 3,5 mm (figure @).

2 Branchez l'adaptateur secteur (figure €)).

3 Retirez la languette avant de le charger (figure @)).

4 Chargez le casque (figure @).

Utilisation du casque

1 Le casque s’allume automatiquement lorsque vous le
portez sur vos oreilles (figure @).

2 Pour les appareils dotés d’une sortie audio 3,5 mm,
augmentez le volume. Si le volume est trop bas, la
mise sous tension automatique de votre casque ne
fonctionnera pas.

3 Maintenez enfoncé =] sur le casque pendant
une seconde pour sélectionner automatiquement le
canal de signal (figure @).

« S’ilyadesinterférences, passez a un autre canal de
signal (figure @), puis maintenez enfoncé =] sur le
casque pour répéter la sélection.

 Vous pouvez également utiliser le casque avec le cable
audio fourni pour connecter des appareils intelligents
ou pour une utilisation en extérieur (figure €)).

4 Lorsque les piles sont usées ou défectueuses, achetez
et remplacez-les par de nouvelles piles rechargeables
avec les mémes caractéristiques (figure (®).

Jloaatok 10 inerpykuii kopuerygaua

Voyants
Statut LED surla LED sur le casque
station d’accueil
Recherche SO. Voyant vert
clignotant
Connexion Voyant blanc Voyant vert allumé
établie allume*
Batterie faible  S.O. Voyant vert
clignotant lentement
Charge Voyant vert SO.
clignotant
Completement  Voyant vert S.O.
chargée allume

* Le voyant blanc sur la station d’accueil s’éteint au bout
de 5 minutes.

Données techniques

Fonctionnalités et caractéristiques générales

+ Muziek: minimum 20 heures

- Durée normale d’une charge compléte : 6 heures
Rayon de fonctionnement : jusqu’a 100 métres

- Commutateur entrée 3,5 mm

- Connexion FM

- Son haute résolution (pour connexion filaire uniquement)

- Mise sous/hors tension automatique

Transmission

- Fréquence de la porteuse / de réception :
863,5-864,5 MHz

+ Puissance de transmission : <8 dBm

Batterie

- 2 piles AAA 900 mAh NiMH rechargeables
(Philips SBC HB900S)

Adaptateur

- Philips: YLIXA-U080040/S003ATB0800040 (UK)

YLJXB-E080040/S003ATV0800040 (Europe),

entrée : 100-240 V~, 50/60 Hz, sortie : 8 Vcc 400 mA

Poids et dimensions

- Casque: 367 g
219x176 x 95 mm (H x [ x P)

- Station d’accueil: 190 g
74 x174 x 142 mm (H x [ x P)

Pour de plus amples informations sur le support produit,
visitez le site www.philips.com/support.

Contenuto della confezione (figura @)

1) Cuffie 2) Docking station
3) Cavo audio da 3,5 mm 4) Manuale utente
5) Adattatore AC/DC
Collegamento

Attenzione

« E possibile utilizzare batterie alcaline AAA per usare le cuffie;
tali batterie, tuttavia, non possono essere ricaricate tramite il
sistema.

E Nota

« Utilizzare solo batterie ricaricabili Philips NiMH con base in
metallo. Altri tipi di batterie ricaricabili non possono essere
ricaricate con questo sistema.

« Prima di utilizzare le cuffie per la prima volta, caricare le
batterie fornite in dotazione per almeno 5 ore.

« Seil volume della sorgente audio non é sufficiente, il
trasmettitore si spegne automaticamente.

« La docking station non trasmette segnali audio durante la
ricarica della batteria.

1 Collegare il dispositivo audio con uscita audio da
3,5 mm. Collegare un’estremita del cavo audio da
3,5 mm in dotazione all'ingresso audio da 3,5 mm della
docking station e l'altra estremita all’'uscita audio da
3,5 mm (figura @).

2 Collegare lalimentatore (figura €)).

3 Estrarre la linguetta delle batterie prima di ricaricarle
(figura @).

4 Caricare le cuffie (figura @).

Utilizzo delle cuffie

1 Le cuffie si attivano automaticamente quando vengono
indossate sulle orecchie (figura ().

2 Peridispositivi con uscita audio da 3,5 mm, alzare
il livello del volume. Se il volume ¢ troppo basso,
l'attivazione automatica delle cuffie non risponde.

3 Tenere premuto -] sulle cuffie per un secondo per
sintonizzarsi automaticamente sul canale del segnale
(figura @).

* In caso di interferenze, passare a un altro canale del
segnale (figura @), quindi tenere premuto -] sulle
cuffie per ripetere la sintonizzazione.

« E anche possibile utilizzare le cuffie con il cavo
audio in dotazione per il collegamento di dispositivi
smart o per l'uso in ambienti esterni (figura €)).

4 Quando le batterie sono vecchi o difettosi, acquisto e
sostituirli con nuove batterie ricaricabili con le stesse
specifiche (figura ().

Spie LED
Stato LED sulla LED sulle cuffie
docking station
Ricerca... N/D LED verde
lampeggia
Collegamento LED bianco LED verde acceso
stabilito acceso*
Basso livello N/D LED verde lampeggia
delle batterie lentamente
Carica LED verde N/D
lampeggia
Completamente  LED verde N/D
carica acceso

* Il LED bianco sulla docking station si spegne dopo 5 minuti.

Dati tecnici

Funzioni e specifiche tecniche generiche
- Autonomia di ascolto musica: minimo 20 ore
Durata standard con una carica completa della batteria:
6 ore
Portata di funzionamento: fino a 100 metri
Interruttore di ingresso da 3,5 mm
Collegamento FM
- Audio ad alta risoluzione (solo connessione cablata)
Accensione/spegnimento automatico
Trasmissione
- Frequenza di ricezione/portante: 863,5-864,5 MHz
Potenza di trasmissione: <8 dBm
Batteria
- 2 x batterie ricaricabili AAA NiMH da 900 mAh
(Philips SBC HB900S)
Adattatore
Philips: YLJXA-U080040/S003ATB0800040 (Regno Unito)
YLJXB-E080040/SO03ATV0800040 (Europa),
ingresso: 100-240 V~, 50/60 Hz, uscita: 8 V. CC 400 mA
Peso e dimensioni
- Cuffie: 367 g
219x176 x 95 mm (Ax L x P)
- Docking station: 190 g
74 x174 x 142 mm (Ax Lx P)

Per ulteriore assistenza, visitare il sito Web
www.philips.com/support.

A doboz tartalma @. abra)

1) Fejhallgato 2) Dokkoloegység
3) 3,5 mm-es audiokabel 4) Felhasznaldi kézikonyv
5) Valtakozo aramu/egyenaramu adapter
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Csatlakoztatas

Vigyazat

« AAA mérett alkalielemmel mikodik a fejhallgato, de
feltoltésere a rendszer nem alkalmas

E Megjegyzés

« Afejhallgatohoz kizarolag Philips gyartmanyu
NiMH-akkumulatort hasznaljon. A rendszerrel mas tipusu
akkumulatorokat nem lehet feltolteni

A fejhallgato elsé hasznalata elott legalabb 5 oran keresztul
toltse az akkumulatorokat

Ha az audioforras hangereje nem megfeleld, az adokészulék
automatikusan kikapcsol.

A dokkoloegység nem tovabbit audiojeleket az akkumulator
toltése kozben

1 Csatlakoztassa az audioeszkozt 3,5 mm-es
audiokimenettel. Csatlakoztassa a mellékelt 3,5 mm-es
audiokabel egyik végét a dokkoloallomas 3,5 mm-es
audiobemeneti csatlakozojahoz, a masik végét pedig a
3,5 mm-es audiokimenethez (€. abra).

2 Halozati adapter csatlakoztatasa (€). abra).

3 Toltése eldtt huzza le az akkumulatorszalagot
(@, bra).

4 Toltse fel a fejhallgatot (€. abra).

A fejhallgatoé hasznalata

1 Afejhallgaté automatikusan bekapcsol, ha felteszi a
fulére (. abra).

2 3,5 mm-es audiokimenettel rendelkezd eszk6zok
esetén emelje meg a hangerészintet. Ha a hangeré
tul alacsony, a fejhallgato automatikus bekapcsolas
funkcidja nem mukodik.

3 Nyomja meg és egy masodpercig tartsa lenyomva a
fejhallgaton a ] gombot a hircsatorna automatikus
behangolasahoz (@. abra).

* Hainterferencia lép fel, valtson egy masik
hircsatornara (€). abra), majd nyomja meg
és tartsa lenyomva a 2] gombot a hangolas
megismétléséhez.

» A mellékelt audiokabellel is csatlakoztathat a
fejhallgatéhoz intelligens eszkdzoket kaltéri
hasznalathoz (€). bra).

4 Ha az elemek régi vagy hibas, vasarlasi és cserélje ki Uj
akkumulatorokat az eldirasoknak ({[®. abra).

A LED jelzései
Allapot LEDa LEDa
dokkoloegységen fejhallgaton

Keresés nincs A LED zo6lden
vilagit

Kapcsolat A LED fehéren A zold

létrejott vilagit* LED-jelz6fény
vilagit

Az akkumulator  nincs A LED zoélden

toltottségi lassan villog

szintje alacsony

Toltés A LED zolden vilagit  nincs

Teljesen Azold nincs

feltoltve LED-jelzofény vilagit

* A dokkoloegység fehér LED-je kikapcsol 5 perc
elteltével.

Miszaki adatok

Altalanos jellemzék és funkciok

- Zenehallgatasi idé: minimum 20 éra

- Ateljes toltés atlagos ideje: 6 éra

- Hatotavolsag: legfeljebb 100 méter

- 3,5 mm-es bemeneti kapcsolo

+ FM kapcsolat

+ Hi Res Audio (vezetékes kapcsolat esetén)

- Automatikus be- és kikapcsolasa

Atvitel

- Vivo- és vételi frekvencia: 863,5-864,5 MHz

- Atviteli teljesitmény: <8 dBm

elem

+ 2. db AAA NiMH 900 mAh-s Ujratoltheté akkumulator
(Philips SBC HB900S)

adapter

- Philips: YLUXA-U080040/SO03ATB0800040 (Egyesult

Kiralysag)
YLJXB-E080040/S003ATV0800040 (Eurépa),

bemenet: 100-240 V~, 50/60 Hz,
kimenet: 8 V-os egyenaram, 400 mA

Tomeg és méretek

- Fejhallgato: 367 g
219 x 176 x 95 mm (Ma x Mé x Sz)

- Dokkoloegység: 190 g
74 x 174 x 142 mm (Ma x Mé x Sz)

Tovabbi terméktamogatasért latogasson el a kovetkezd
weboldalra: www.philips.com/support.

Wat zit er in de doos? (afbeelding €))

1) Koptelefoons
3) Audiokabel van 3,5 mm
5) AC/DC-adapter

2) Docking station
4) Gebruiksaanwijzing

LED-indicators

Status LED op basisstation LED op
hoofdtelefoon
Zoekt NVT. Het groene
LED-lampje
knippert
Verbinding  Het witte LED-lampje  Het groene
tot stand brandt* LED-lampje
gekomen brandt
Batterij NVT. Het groene
bijna leeg LED-lampje
knippert langzaam
Opladen Het groene NVT.
LED-lampje knippert
Volledig Het groene NVT.
opgeladen  LED-lampje brandt

* Het witte LED-lampje op het basisstation gaat na
5 minuten uit.

Technische gegevens

Algemene specificaties en functies

+ Muziek afspelen: minimaal 20 uur

- Normale oplaadtijd: 6 uur

- Bedieningsbereik: maximaal 100 meter

+ 3,5 mm-schakelaar

- FM-verbinding

- Hi-Res-audio (alleen voor vaste kabelverbinding)

- Automatisch in-/uitschakelen

Transmissie

- Bereik- /ontvangstfrequentie: 863,5-864,5 MHz

- Zendvermogen: < 8 dBm

Batterij

- 2 x oplaadbare AAA NiMh-batterijen van 900 mAh
(Philips SBC HB90Os)

Adapter

+ Philips: YLJIXA-U080040/SO03ATB0800040 (VK)

YLJXB-E080040/SO03ATV0800040 (Europa),

invoer: 100-240 V~, 50/60 Hz, uitvoer: 8 Vdc 400 mA

Gewicht en afmetingen

- Koptelefoons: 367 g
219 x176 x 95 mm (h x b x d)

- Docking station: 190 g
74 x174 x 142 mm (h x b x d)

Ga voor meer productondersteuning naar
www.philips.com/support.

Eskens innhold (figur @)

1) Hodetelefoner
3) 3,5 mm lydkabel
5) Vekselstromsadapter

Koble til

Forsiktig

2) Dokkingstasjon
4) Brukerhandbok

+ Alkaliske AAA-batterier kan brukes i hodetelefonene, men
kan ikke lades med dette systemet.

E Merknad

* Bruk bare Philips oppladbare NiMH-batterier som har
kortere beskyttelse, med hodetelefonene. Andre typer
oppladbare batterier kan ikke lades med dette systemet.

+ For du bruker hodetelefonene for farste gang, ma du lade
batteriene som fglger med, i minst fem timer.

» Hvis volumet pa lydkilden ikke strekker til, slas senderen av
automatisk.

» Dokkingstasjonen sender ikke lydsignaler ndr du lader
batteriet.

1 Koble til lydenheten med en 3,5 mm lydutgang.
Koble den ene enden av den medfelgende
3,5 mm lydkabelen til 3,5 mm lydinngangen pa
dokkingstasjonen, og den andre enden til 3,5 mm
lydutgangen (figur @).

2 Koble til strgmadapteren (figur €)).

3 Ta av batteritapen for du lader (figur @)).

4 | ad hodetelefonene (figur @).

Bruke hodetelefonene

1 Hodetelefonene slas automatisk pa nar du tar dem pa
deg (figur @).

2 For enheter med 3,5 mm lydutgang ma du skru
opp volumnivdet. Hvis volumet er for lavt, vil ikke
automatisk pd-knappen pa hodetelefonene reagere.

3 Hold nede ] pa hodetelefonene i ett sekund for a
stille inn signalkanalen automatisk (figur @).

 Hvis det er noen forstyrrelser, bytter du til en annen
signalkanal (figur @), og deretter holder du nede =]
pa hodetelefonene for 4 stille inn pa nytt.

* Du kan ogsa bruke hodetelefonene med den
medfelgende lydkabelen for a koble til smartenheter
eller bruke dem utenders (figur €)).

4 Ndr batteriene er gamle eller defekte, kjigp og

erstatte med nye oppladbare batterier med samme

spesifikasjoner (figur (®).

LED-indikatorer

Aansluiten

Let op

» AAA-alkalinebatterijen kunnen worden gebruikt voor de
bediening van de hoofdtelefoon, maar kunnen niet met dit
systeem worden opgeladen.

E Opmerking

» Gebruik alleen oplaadbare NiMH-batterijen van Philips met
een metalen uiteinde in uw hoofdtelefoon. Andere typen
oplaadbare batterijen kunnen niet met dit systeem worden
opgeladen.

+ Laad de batterijen minstens 5 uur op voordat u de
hoofdtelefoon voor het eerst gebruikt.

» Als het volume van de audiobron te laag is, wordt de zender
automatisch uitgeschakeld.

» Het basisstation geeft geen audiosignaal af wanneer de
batterij wordt geladen.

1 Sluit het audioapparaat aan op een audio-uitgang
van 3,5 mm. Sluit één kant van de meegeleverde
audiokabel van 3,5 mm aan op de audio-ingang van
3,5 mm van het basisstation en de andere kant op de
audio-uitgang van 3,5 mm (afbeelding @).

2 De netspanningsadapter aansluiten (afbeelding €)).

3 Verwijder de batterijtape voordat u gaat opladen
(afbeelding @).

4 Laad de hoofdtelefoon op (afbeelding €).

Gebruik van uw hoofdtelefoon

1 De hoofdtelefoon wordt automatisch ingeschakeld
tiidens het dragen op uw oren (afbeelding @).

2 Voor apparaten met een audio-uitgang van 3,5 mm,
moet u het volume verhogen. Als het volume te laag
is, reageert de automatische inschakelfunctie van de
hoofdtelefoon niet.

3 Houd 2] op de hoofdtelefoon een seconde ingedrukt
om automatisch op het transmissiekanaal af te
stemmen (afbeelding @).

* Als er storing is, schakelt u over naar een ander
transmissiekanaal (afbeelding @), en houdt u
vervolgens 2] op de hoofdtelefoon ingedrukt om
het afstemmen te herhalen.

U kunt de hoofdtelefoon ook gebruiken met de
meegeleverde audiokabel om verbinding te maken
met smart-apparaten of voor gebruik buitenshuis
(afbeelding €)).

4 Als de batterijen oud of defect, aankoop en vervangen
door nieuwe oplaadbare batterijen met dezelfde
specificaties (afbeelding {®).
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Status LED pa LED pa
dokkingstasjon hodetelefonene

Sgker /T Grgnn LED blinker

Tilkobling Hvit LED pa* Grgnn LED pa

opprettet

Lavt batteriniva  I/T Grgnn LED blinker

sakte
Lading Grgnn LED blinker — 1/T
Fulladet Grenn LED pa /T

* Den hvite LED-lampen pa dokkingstasjonen slar seg av
etter fem minutter.

Teknisk informasjon

Generelle spesifikasjoner og funksjoner

- Musikktid: minimum 20 timer

- Normal tid for full lading: 6 timer

- Driftsomrdde: opptil 100 meter

- 3,5 mm inngangsbryter

- FM-tilkobling

- Hoyopplgselig lyd (kun for kablet tilkobling)

+ Strgm slas automatisk av/pa

Overforing

- Frekvens for baerer/mottak: 863,5-864,5 MHz

- Overfgringsstram: < 8 dBm

Batteri

+ 2 x AAA NiIMH 900 mAh oppladbare batterier
(Philips SBC HB90O0S)

Adapter

- Philips: YLJXA-U080040/SO03ATBO800040

(Storbritannia)
YLJXB-E080040/S003ATV0800040 (Europa),

inngang: 100-240 V~, 50/60 Hz, utgang: 8 V DC, 400 mA

Mal og vekt

+ Hodetelefoner: 367 g
219 x176 x 95 mm (H x B x D)

- Dokkingstasjon: 190 g
74 x174 x142 mm (H x Bx D)

Hvis du trenger mer produktstgtte, kan du ga til
www.philips.com/support.

Zawartos¢ opakowania (rys. @)

1) Stuchawki
3) Przewod audio 3,5 mm
5) Zasilacz sieciowy

2) Stacja dokujaca
4) Instrukcja obstugi

Podtaczanie

Przestroga

« Baterii alkalicznych AAA mozna uzy¢ do zasilania stuchawek,
ale nie mozna ich tadowac za pomoca tego zestawu.

E Uwaga

» Uzywaj tylko akumulatorow NiMH firmy Philips bez
plastikowej ostony (z metalowa koncéwka). Akumulatoréw
innego typu nie mozna tadowac przy uzyciu tego zestawu

« Przed pierwszym uzyciem stuchawek taduj dotgczone do
zestawu akumulatory przez co najmniej 5 godzin

« Jedli gtosnosc zrodtowego urzadzenia audio nie jest
wystarczajaca, nadajnik wytacza sie automatycznie

 Stacja dokujaca nie przekazuje sygnatu audio podczas
tadowania akumulatora

1 Podtacz urzadzenie audio z wyjsciem audio 3,5 mm.
Podtacz jeden koniec dotgczonego przewodu audio
3,5 mm do wejscia audio 3,5 mm stacji dokujacej, a
drugi koniec do wyjécia audio 3,5 mm (rys. @).

2 Podtaczanie zasilacza (rys. €)).

3 Zdejmij tasme z akumulatora przed rozpoczeciem
tadowania (rys. @).

4 Nataduj stuchawki (rys. €).

Korzystanie ze stuchawek

1 Stuchawki wtacza sie automatycznie, gdy zatozysz je
na uszy (rys. @).

2 W przypadku urzadzen wyposazonych w wyjscie
audio 3,5 mm zwieksz poziom gtosnosci. Jesli poziom
gtosnosci jest zbyt niski, funkcja automatycznego
wiaczania stuchawek nie zadziata.

3 Nacisnij i przytrzymaj przez jedna sekunde przycisk ]

na stuchawkach, aby dostroi¢ sie do kanatu sygnatu

(rys. @)

* W przypadku zaktocen przetacz sie na inny kanat
sygnatu (rys. ), a nastepnie naciénij i przytrzymaj
przycisk 2] na stuchawkach, aby powtorzy¢ strojenie

* Stuchawek mozna takze uzywac z dotgczonym
przewodem audio do podtaczania do urzadzen
inteligentnych lub do uzytku poza domem (rys. €)).

4 Kiedy baterie sg starego lub uszkodzonego, zakup i
zastapienie nowymi akumulatorami o takich samych
specyfikacjach (rys. (®).

Wskazniki LED

Stan Dioda LED na stacji Dioda LED na
dokujacej stuchawkach
Wyszukiwanie  nie dot. Miga zielona
dioda LED
Potaczenie Swieci biata dioda Swieci zielona
nawigzane LED* dioda LED
Niski poziom nie dot. Powoli miga
natadowania zielona dioda
akumulatora LED
tadowanie Miga zielona dioda LED  nie dot.
Petne Swieci zielona dioda nie dot.

natadowanie LED

* Biata dioda LED na stacji dokujacej wytacza sie po
5 minutach.

Parametry techniczne

Ogolne dane techniczne i funkcje

+ Czas stuchania muzyki: co najmniej 20 godzin

- Typowy czas petnego tadowania: 6 godzin

- Zasieg dziatania: do 100 metrow

- Przetaczanie: wejscie 3,5 mm

- Potaczenie FM

- Dzwiek o wysokiej rozdzielczosci (tylko w przypadku
potaczenia przewodowego)

- Automatyczne wtaczanie/wytaczanie

Transmisja

- Czestotliwos¢ nosna/odbioru: 863,5-864,5 MHz

- Moc nadawania: < 8 dBm

Bateria

+ 2 akumulatory AAA NiMH 900 mAh
(Philips SBC HB900S)

Zasilacz sieciowy

+ Philips: YLIXA-U080040/S003ATB0800040 (Wielka

Brytania)
YLJXB-E080040/S003ATV0800040 (Europa),

Moc wejsciowa: 100-240 V~, 50/60 Hz;
moc wyjsciowa: 8 V DC, 400 mA

Waga i wymiary

- Stuchawki: 367 g
219 x 176 x 95 mm (wys. x szer. x gt.)

- Stacja dokujaca: 190 g
74 X174 x 142 mm (wys. x szer. x gt.)

Wiecej informacji technicznych mozna znalez¢ na stronie
internetowej www.philips.com/support.

Pakkauksen sisalto (kuva @)

1) Kuulokkeet 2) Telakointiasema
3) 3,5 mm:n ddnikaapeli  4) Kayttdopas

5) Verkkolaite

Liitannat

Varoitus

« AAA-alkaliakkuja voi kayttaa kuulokkeissa, mutta niita ei voi
ladata talla laitteella

E Huomautus

» Kayta kuulokkeissa vain Philipsin ladattavia NiIMH-akkuja,
joissa on pidennetty kosketuspinta. Laitteella ei voi ladata
muuntyyppisia ladattavia akkuja.

» Lataa kuulokkeiden mukana toimitettuja akkuja vahintaan
5 tuntia ennen kuulokkeiden ensimmaista kayttokertaa.

« Jos aanilahteen aanenvoimakkuus ei riita, lahettimen virta
katkeaa automaattisesti.

» Telakointiasema ei valita aanisignaalia akun latauksen
aikana.

1 Liita 3,5 mm:n aanilahdolla varustettu aanentoistolaite.
Liita mukana toimitetun 3,5 mm:n aanikaapelin toinen
paa telakointiaseman 3,5 mm:n aanituloon ja toinen
paa 3,5 mm:n aanilahtoon (kuva @).

2 Verkkolaitteen liittdminen (kuva €)).

3 Irrota akkuteippi ennen lataamista (kuva @)).

4 Lataa kuulokkeet (kuva ).

Kuulokkeiden kayttaminen

1 Kuulokkeet kytkeytyvat kayttéon automaattisesti, kun
asetat ne korvillesi (kuva @).

2 Jos laitteessa on 3,5 mm:n danilahto, lisaa danenvoi-
makkuutta. Jos aanenvoimakkuus on liian pieni,
kuulokkeiden automaattinen kaynnistys ei toimi.

3 Viritd kuulokkeet automaattisesti signaalikanavalle
painamalla -=J-painiketta sekunnin ajan (kuva @).

+ Jos hairioita ilmenee, vaihda signaalikanava
(kuva @), ja virita kuulokkeet uudelleen painamalla
-Bl-painiketta pitkaan.

* Mukana toimitetun daanikaapelin avulla voit yhdistaa
kuulokkeet dlylaitteisiin tai kayttaa niita ulkona
(kuva €)).

4 Kun paristot ovat vanhoja tai viallisia, ostaa ja vaihda
uusi akut samalla vaatimukset (kuva ().

LED-ilmaisimet

rAPAHTIMHUM TAJNOH

‘Vkpaina

’ Moaeib:

3anoenenns 0606'a3x060

’ Cepiiinuii Homep:

3anoenenns 0606'a3x060

’ JlaTa npoaay:

3anoenenns 0606'a3k060

MMPOJABEILb:

’ Ha3ga Toprosoi opranizauii:

3anognenns 0606'43k060

’ Tesedon Toprosoi opranizamii:

3anoenenns 0606'13x060

’ Anpeca Ta E-mail:

3anosnenns basxicano

TMEYATKA

TIPOJIABLLS

Bupi6 orpumas y cipaBHOMY cTaHi, B MOBHiii KOMILIEKTHOCTI, 3 IHCTPYKIi€I0 M0 eKcILUTyaTanii ykpaincbKoi0
MOBOI0. 3 yciMa TeXHIYHMMH XapaKTepUCTHKAMH, (GYHKIIOHATLHHMH MOKIHBOCTSMH i IPaBHIAMH
eKcIIyaTauii o3Haiiomsiennii. Bupi6 oriisinyTo Ta nepeBipeHo B Moiii npucyTHOCTI, IpeTen3iii moxo sikocTi i
30BHIlIHBLOI0 BULIIsAY He Malo. Bee 3a3HaueHe B iHCTpYyKLil o ekciuryaranii Ta rapanTiiiHomy Ta10Hi
3000B'3yI0Ch BHKOHYBATH i FApaHTYI0 BAKOHAHHS BCiMa KOPHCTYBaYaMH BHPOOY.

3 ymoBaMu rapanTii 03HaiioM/IeHHii i 3rojeH.

(ILLB. ma nionuc noxynys)

TapanTilinuii Tajion HeniiicHuii npu foro

YBara! Bumaraiite noBHOro 3aioBHEHHSI FAapaHTIHHOIO TaJI0HY NpoiaBUeM!

P
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y i, 0e3 neyaTku npogaBus i mixnucy MoKynus.

Tila Telakointiaseman  Kuulokkeiden
merkkivalo merkkivalo

Haku - Vihrea merkkivalo

vilkkuu

Yhteys Valkoinen Vihred merkkivalo

muodostettu merkkivalo palaa*  palaa

Alhainen akun - Vihred merkkivalo

virtataso vilkkuu hitaasti

h ]
i i
i Mecmo onst npuxpennenus !
i i
! KACCO8020 U MOBAPHO20 HEKOS |

Tila Telakointiaseman  Kuulokkeiden
merkkivalo merkkivalo
Lataaminen Vihred merkkivalo -
vilkkuu
Tayteen Vihreda merkkivalo  —
ladattu palaa

* Telakointiaseman valkoinen merkkivalo sammuu
5 minuutin kuluttua.

Tekniset tiedot

Yleiset tiedot ja ominaisuudet
- Toistoaika: vahintdan 20 tuntia
+ Taysi lataus tavallisesti 6 tunnissa
- Toimintasade: jopa 100 metria
- 3,5 mm:n tulon kytkin
- FM liitanta
- Korkearesoluutioinen aani (vain kiinteaa yhteytta
kaytettaessd)
+ Automaattinen virrankytkenta ja -katkaisu
Signaalinsiirto
- Kantoaalto/vastaanottotaajuus: 863,5-864,5 MHz
- Ldhetysteho: alle 8 dBm
Akku
+ 2x900 mAh:n ladattava AAA NiMH -akku
(Philips SBC HB90O0S)
Verkkolaite
+ Philips: YLIXA-U080040/S003ATB0800040
(Iso-Britannia)
YLJXB-E080040/SO03ATV0800040
(Eurooppa),
tulo: 100-240 V~, 50/60 Hz, lahto: 8 V DC 400 mA
Paino ja mitat
- Kuulokkeet: 367 g
219x176 x 95 mm (Kx L x S)
+ Telakointiasema: 190 g
74 x174 x 142 mm (Kx L x S)

Lisatietoja tuotetuesta on osoitteessa
www.philips.com/support.

Vad finns i forpackningen? (bild @)

1) Horlurar 2) Dockningsstation
3) 3,5 mm-ljudkabel 4) Anvandarhandbok
5) Natadapter

Ansluta

Var forsiktig

+ Alkaliska AAA-batterier kan anvandas med horlurarna, men
kan inte laddas med enheten.

E Kommentar

» Anvand endast Philips laddningsbara NiMH-batterier med
kortade holjen tillsammans med hérlurarna. Andra typer av
laddningsbara batterier kan inte laddas med enheten.

« Innan du anvander horlurarna for forsta gangen laddar du
de medféljande batterierna i minst fem timmar.

« Om volymen pa ljudkallan &r ofillracklig stangs sandaren
automatiskt av.

» Dockningsstationen sander inte ljudsignaler nar du laddar
batteriet.

1 Anslut ljudenheten med en 3,5 mm-ljudutgang. Anslut
ena anden av den medféljande 3,5 mm-ljudkabeln till
3,5 mm-ljudingdangen pa dockningsstationen och den
andra anden till 3,5 mm-ljudutgangen (bild ).

2 Anslut natadaptern (bild €)).

3 Dra av batteritejpen innan laddning (bild @).

4 Ladda horlurarna (bild ).

Anvand horlurarna

1 Horlurarna slas pa automatiskt nar du bar dem pa
éronen (bild @).

2 Forenheter med en 3,5 mm-ljudutgang hojer du
volymen. Om volymen ar for lag, svarar inte den
automatiska pasattningsknappen pa horlurarma.

3 Hall 2] pa horlurarna intryckt i en sekund for att stélla
in signalkanalen automatiskt (bild @).

* Om det férekommer storningar vaxlar du till en
annan signalkanal (bild €)), och haller sedan ned -=]

pa horlurarna for att repetera installningen.

* Du kan ocksa anvanda horlurarna med den
medfoljande ljudkabeln for att ansluta till smarta
enheter eller for utomhusbruk (bild €)).

4 Nar batterierna ar gamla eller defekt, inkdp och
ersatt med nya laddningsbara batterier med samma
specifikationer (bild {[®).

LED-indikator

Status Lysdiod pa Lysdiod pa
dockningsstationen  hoérlurarna

Soker Ej tillampligt Gron lysdiod blinkar

Anslutning Vit lysdiod pa* Gron lysdiod tand

upprattad

Lag Ej tillampligt Gron lysdiod blinkar

batteriniva langsamt

Laddning Gron lysdiod blinkar  Ej tillampligt

Fulladdat ~ Gron lysdiod tand Ej tillampligt

* Den vita lysdioden pa dockningsstationen stangs av
efter fem minuter.

Teknisk information

Allman specifikation och funktioner

- Musiktid: minst 20 timmar

- Normal tid for full laddning: sex timmar

- Rackvidd: upp till 100 meter

- 3,5 mm-ingangsknapp

- FM-anslutning

- Hogupplost ljud (endast for tradbunden anslutning)

- Automatisk paslagning/avstangning

Sandning

- Leverantors-/mottagningsfrekvens: 863,5-864,5 MHz

- Overforingseffekt: <8 dBm

Batteri

- Tva st laddningsbara AAA NiMH 900 mAh-batterier
(Philips SBC HB900S)

Adapter

- Philips: YLIXA-U080040/SO03ATBO800040

(Storbritannien)
YLJXB-E080040/S003ATV0800040 (Europa),

ineffekt: 100-240 V~, 50/60 Hz, uteffekt: 8 Vdc 400 mA

Vikt och matt

- Horlurar: 367 g
219 x176 x 95 mm (H x B x D)

+ Dockningsstation: 190 g
74 x 174 x 142 mm (H x B x D)

Ytterligare produktsupport finns pa
www.philips.com/support.

KopanTarbl 3aTTap (-cyper)

1) KyAakkanTap 2) KoHabIpMaAbik cTaHca
3) 3,5 MM ayamo Kabeai  4) KoAaaHYLLbIHBIH HYCKAYAbIFb

5) AliHbIMaAbl TOK/TYpaKTbl TOK aAamTepi

Kocy

Ab6aliAaHpbi3

* AAA CIATIAl GaTapesapbiH KyAaKKarka naiaasaHyra 6oAaAbl,
6ipak OyA *yieae 3apsaTayra 6oAMaRAbI.

FrAPAHTUAHBIA TANOH

’ Mojeib:

3anoanenue obsizamenvno

’ CepuiiHblii HOMep:

3anoanenue obsizamenvno

’ Jlata npoxazkn:

3anonnenue obsizamensvro

IPOJABELL:

’ Ha3zBanue T0pl'0B0]7[ OpraHu3auuu:

Banonnenue obszamensvio

’ TesiedoH TOProBoii OpraHu3anuu:

3anoanenue obsizamenvio

’ Anpec u E-mail:

3anoanenue sceramenvio

TEYATD

TIPOJTABLIA

HU3nenne mosrydus B HCMIPABHOM COCTOSIHHM, B TIOJTHONH KOMIUIEKTHOCTH, ¢ HHCTPYKIHEIi 110 JKCIIyaTallHH HA
pycckom si3pike. Co BceMH TeXHHYeCKHMH XapaKTePHCTHKAMH, (PyHKIHOHATLHBIMH BO3MOKHOCTSIMH 1
NPAaBHJIAMH JKCIUIyaTallH| 03HaKoMJIeH. M3/1e/ine 0CMOTPEHO 1 NPOBEPEHO B MOEM NPHCYTCTBHH, NPeTeH3Hil
K KauecTBY H BHELIHeMY BH/y He HMel0. Beé H3/1oikenHOe B MHCTPYKIMH 110 9KCILTYaTAlHH H FAPAHTHHHOM
TajioHe 0053yI0Ch BBINOIHATH H TAPAHTHPYIO BLINOJIHEHHE BCEMH 0Ib30BATEISIMH H3ACIHs.

C YCJIOBUAAMH rapaHTHH 03HAKOMJIEH H COIVIaCeH.

(®HO u noonucs noxynamean)

Buumanue! TpedyiiTe n0JHOI0 3aM01HeHUsI TAPAHTUHHOIO TAJIOHA NTPOJABLIOM!

TapaHTHIiiHBI TaJ0H HelelicCTBUTE/IEH NPHU €ro HeMPABHJILHOM HJIM HeIOJIHOM 3aI0/IHeHHH, (€3 eYaTH NpPoJaBua H NOANHCH
noKynareJisi. Kaccosblii n TOBaprlﬁ YEKH 0 MOKYIKe T0IKHBI OBITH NMPHKPEIVICHBI K HACTOALIIEMY FapaHT"ﬁHUMy TaJO0HY.

RU_BY NOV

E EcTe cakTaHpI3

* Tex Philips 3apsaTaamansl kbicka NiMH 6aTapesrapbiH
KyAaKKarTapFa naiAaAaHbIHbI3, 3apAATaAManbl GaTapesrapAbiH
6acka TypAepiH ByA XKylleae 3apsiaTayra 60AManAbI.

* KynakkanTbl GipiHLLi peT nariaaraHapAaH GypbiH, XuHakTa
6epiAreH baTapesAapAbl KEMiHAE 5 caraT 3apsATan aAbiHbi3.

* Erep ayamo pecypcTbiH AbIObIC AEHIEMi HKETKIAIKCI3 6OACa,
TPaHCMUTTEP aBTOMATThI TYPAE OLIEAI.

* batapesHbl 3apsiaTay KesiHAe GeKeMARY CTaHUMACH! ayAMO
CUrHAABIH TaCbIMaAAAMaIAbI.

1 Ayano KypbIAFBICIH 3,5 MM ayAMO LLBIFbICBIMEH KOCIHbI3.
Bepiarer 3,5 MM ayano KabeniHiH, 6ip »xafbiH Gekemaey
CTaHUMACBIHBIK 3,5 MM ayAMO KipiciHe Kochbin, backa
WarbiH 3,5 MM ayAMO LWbiFbIChiHA KOCIHbI3 (E)-cypeT).

2 KyaT apanTepin KocbiHbiz (E)-cypeT).

3 3apsiaTay arAbiHAQ 6aTapes TacnachbiH WbiFapbin aAbIHbI3
(é;-CYPeT)

4 KynakacnanTsl 3apsaTaHbi3 (E)-cyper).

KyAakacnanTbl naMaaAaHy

1 KyAakKamTbl KyAaKKa TaKkaH Ke3Ae, OA aBTOMATTh
Typae Kocbiraast (@-cypeT).

2 35 MM ayAMO LbIFBICTbI KYPBIAFBIAGP YLLIH AbIObIC
AeHreliH keTepiHi3. Erep AblObIC AeHrewi ThiM TomeH
60ACa, KYAAKKaNTbIH aBTO KOCbIAY MYMKIHAIM »ayan
bepmeiia|.

3 CwrHaA apHacbiH aBTOMATTbl TYPAE peTTey YLUiH
KyAaKKamTarbl -] TyimeciH 6ip cexyHa, 6achin TypbiHbI3
(@-cype).

» Erep keaepri 60Aca, 6acka c1rHaA apHacbiHa
aybicToipbin (E)-cypeT), kaiiTa peTTey yuwiH ]
TYVMMECIH 6acbin TyPbIHbI3.

» CoHbIMeH KaTap, CMapT KypbIAFbIAGpFa KOCyFa
Hemece CbipTTa MaitAasaHyra bGepiAreH ayAmo
KabeAbAl KYAAKKaMTbI NaaaAaHa asacei3 (E)-cyper).

4 OaTapesap ecki Hemece akayAbl DOAFaH Kesae,

CaTbiM any XoHe COA ChnaTTaMarapMeH aHa

KaiTa 3apsiATanaTbiH GaTapesAapAbl aybiCTbIPbIHbI3

(©-cyper).

KLA, kepceTKilwTepi

Cratyc bekemaey KyAakkanTasbl
cTaHumscbiHAaFbl  KLLIA,
HKLLA,
I3aeyae Konaary mymkiH — XKacbin AKLUA,
emec HKbIMbIABIKTARABI
Baraambic Ak KLLA, Hacoia XKLA,
OpHaTbIAASI KOCyAbI* KOCYAbI

TomeH Gatapes  KoaaaHy mymkiH — >Kacbin XKLUA, 6asy
AeHrewi emec HKbIMbIABIKTaNADI

3apsaTay Hacoin XKLA, KoAaaaHy MyMKiH
XKbIMBIABIKTaNABl  eMeC

TonblK HKacoin XKLLA, KoAaaHy MyMKiH

3apsaTaAFaH KOCYyAbl emec

* bekemaey cTaHumsceiHAaFbl ak XKLLA 5 MuHyTTaH KeitiH
SLeA|.

TexHUKaAbIK MaAIMeTTep

>KaAnbl TEXHMKaABIK cMMaTTamaAapbl MEH MYMKIHAIKTepi

My3bika yakbiTbl: MHUMYM 20 caFaT

TonblK 3apsaTay VLLIH KaABINTbI YaKbIT: 6 caraT

Kymbic aykbimbl: 100 meTpre aeliH

3,5 MM Kipic KOCKbILLbI

FM KocbinbIMbl

YKoFapbl @XKbIpaTbIMABIABIKTEI @YAMO (TEK ChIMADI

6aiiAaHbICKa apHaAFaH)

* ABTO KoCy/ewwipy

Tapaty

* TacbiManaay/kabbinaay xuiairi: 863,5-864,5 My

* TacoiManaay KyaTtol: <8 Abm

Batapes

* 2 x AAA NIMH 900 MAcaF KarTa 3apsATaAaTbIiH
6aTapesraps! (Philips SBC HB900S)

AaanTtep

* TacbiManaay KyaTbl: <8 Abm

* Philips: YLJXA-U080040/SO03ATB0800040 (*¥b)

YLJXB-E080040/SO03ATV0800040 (Eypona),

Kipic: 100-240 B~, 50/60 Iy, woirbic: 8 BTT 400 MA

CaAMarbl 3KoHe KoAeMi

* Kynakkantap: 367 r
219 x176 x 95 mm (Bx Ex A)

* KoHablpmansik ctarca: 190 r

74 x 174 x 142 mm (B X Ex A)

KocbiMiwa eHiM korsaysiH Www.philips.com/support
CanTbIHbIH KapaHbl3.

L'ITO BXOAUT B KOMIMAEKT MOCTAaBKU
(pucyrox @)

1) HaywHmkm

2) AoK-CTaHLyA

3) Ayamokabenb 35 Mm - 4) PyKoBOACTBO MoAb3oBaTeAst

5) ApanTep nuTaHus nepem./mocT. Toka

Connect

BHuMaHue

e C HaylWHMKaMK MOXHO MCMOAB30BATb LUEAOUHbIE BaTapen
TMNa AAA, HO KX 3apsAKa C MOMOLLBIO 3TOM AAQHHOM
HEBO3MOXHa.

Mpumevarune

* VcnoabsyiiTe ¢ HaylwHuKamm ToAbko NiMH-akkymyAsTOpbl
Philips ¢ ykopoueHHbIM Koprycom. AaHHas cucTema He
NpeAHasHaueHa AR 3aPAAKK aKKyMYyAATOPOB APYIVX TUMOB.

* [lepea NepBbIM UCMIOAL3OBAHMEM HAYLIHUKOB HEOBXOAMMO
3aPSKATH BXOASILLME B KOMMAEKT aKKyMYAATOPbI HE MeHee
5 vacos.

* EcAV ypoBEHb rPOMKOCTM MCTOUHMKA 3BYKA HEAOCTATOUHbIN,
MepeAATUMK aBTOMATUYECKM OTKAIOUUTCS.

* Bo Bpems 3apsAKM akKyMyASITOPa AOK-CTaHLMA He nepeaaeT
ayAVIOCHTHaA.

1 lMoaKAOUEHNWE ayAVOYCTPOICTBA C ayAVOBBIXOAOM
3,5 MM. [NoaKAIOUMTE MPUAAraloLLMICS ayAMOKabeAb
3,5 MM K pasbemy AOK-CTaHLMM 3,5 MM OAHKM
KOHLIOM, @ K ayAMOBBIXOAY 3,5 MM — APYrM KOHLIOM
(pucyrox @).

2 [MoaraioueHne aaanTepa mitarms (prcyrox €)).

3 [Mepea 3apsAKON CHUMUTE A3bIMOK C aKKyMyAsTOpa
(pucyrox @)).

4 3apsaanTe HayLHMKK (PUCYHOK @).

McrnoAb3oBaHWE HayLLHWMKOB

1 HaywH1KK BKAIOYAIOTCA aBTOMATUYECKM, KOTAQ Bbl WX
rHaaesaete (pucyrox @).

2 AAA YCTPOWCTB C ayAMOBBIXOAOM 3,5 MM: yBEAMYLTE
rPOMKOCTb. ECAI ypOBEHb FPOMKOCTH CAMLLKOM HU3KWIA,
aBTOMATWYECKOE BKAIOUEHHWE HAyLLHMKOB He cpaboTaeT.

3 AAS aBTOMATUHUECKOM HACTPOMKM Ha HYXKHBIM KaHaA
HOKMITE U yAEPXKUBANTE -] Ha HaylWHVKaX B TeYEHME
oAHOM cexyHabl (pricyHok @).

* B cAyuae BO3HMKHOBEHMSA NOMEX MepeKAioUnTeCh
Ha Apyroit Karan (prcyHok ©)), 3aTem HaxmuTe
W YAEPIKVBAITE 2] Ha HayLUHMKax, YUTO6bI
BO30OHOBUTb MOWCK.

* Bbl Takke MOXKETE UCMOAB30BaTb HAYLUHUKM C
MPUAAraioLLMMCA ayAMOKabeAeM AAA MOAKAIOUYEHMS K
CMapT-yCTPOMCTBAaM WA MPOCAYLLIMBAHWA BHE AOMa
(pyicyrok ©)).

4 Koraa 6aTapen CTaporo MAWM HEMCNPABHOIO, NOKYyrKa
11 3aMEHNTb HOBBIMM aKKYMYAATOPHbIMI BaTapesmu ¢
TaKMMM e xapakTepucTukami (pucyHok ([©).

CBETOAMOAHBIE MHAUKATOPBI

CocTtosHue CBeTOAMOAHDIN CBeTOANOAHDIN
MHAMKATOP Ha MHAMKATOP Ha
AOK-CTaHUMM HayLWHMKax
CoeplHerve FopuT 6enbii ['opuT 3eAeHbI
YCTaHOBAEHO CBETOAMOAHDIN MHAMKATOP
MHAMKaTOp*
Huzkumn — CBETOANOAHDIN
YpOBEHb MHAMKATOP
3apsiaa MEAAEHHO MUraeT
aKKyMyASITOpa 3eAEHbIM CBETOM
3apsiaka CBETOANMOAHBIV —
MHAVKaTOp MuraeT
3eAEHbIM CBETOM
[MoAHbIn [opuT 3eneHbIN —
3apsiA, MHAVKaTOP

* BeAbli1 CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP Ha AOK-CTaHLMM
OTKAIOYAETCA Yepe3 5 MUHYT.

TexHuyeckue AaHHbIE

O6Lme XapakTepUCTUKK U GYHKLIMM

Bpems BocnpousseaeHUsa My3biki: MUHUMYM 20 Yacos
CTaHaAapTHOE Bpemst MOAHOM 3apsiaKM: 6 YacoB
Pabounin amanason: oo 100 meTpos

[NepekniovaTenb AAd BXOAA 3,5 MM

[Moakailouerme FM

3BYK BbICOKOrO pa3pelueHusi (TOAbKO Mpu MPOBOAHOM
MOAKAIOUEHMIN)

ABTOMaTUYECKOE BKAIOUEHIE/BBIKAIOUEHNE

MNepeaaya
* Hecyuan vactoTa / yacToTa npuema: 863,5-864,5 Ml'L,
* MouwHocTb nepeaaun: < 8 Abm
Batapes
* 2 akkymyaaTopa NiMH Tuna AAA, 900 MA*y
(Philips SBC HB200S)
AaanTep

* Philips: YLJXA-U080040/SO03ATB0800040
(BeankobpuTaHmis)
YLJXB-E080040/SO03ATV0800040 (Espona),

BxoA: 100-240 B nepem. Toka, 50/60 I'y;
BbIx0A: 8 B nocT. Toka, 400 MA
Bec 1 pasmepbl

* Haywhukn: 367 1
219 x 176 x 95 mm (B x LLI x T)
e Aok-cTaHums: 190 r
74 x174x 142 mm (B x LW x )

AONOAHUTEABHYIO MHPOPMALIMIO CM. Ha BeD-caiTe
www.philips.com/support.

YkpaiHcbKa

KomnAeKTaLlis ynakoBku (va. @)

1) HasywHukum 2) AoK-CTaHLis

3) 3,5-MM ayaiokabenb 4) MocibHnk KopucTyBava

5) AaanTep 3MIHHOrO/MOCTIMHOTO CTPYMY

MMia’eaHaHHs

Veara!

* AyxHi 6aTapeil AAA MOXHa BUKOPUCTOBYBATU AAS
pO6OTY HaBYLHVIKIB, aA€ HE MOXHa BUKOPWCTOBYBATU AAS
3apAAXKaHHSA CUCTEMM,

Mpumitka

*  BuKopucTOoByliTe HaBYLIHVIKK AVLLE 3 aKyMYAATOPHUMM
6atapesmun NiMH Philips i3 BkopoueHolio i3oAsLi€io.
Llio cucTeMy He MOXHa 3apAAXKaTU 3 IHLIMMM TUNamm
aKyMyAATOPHMX BaTapet.

* [lepea Nepwmm BYKOPUCTAHHAM HaByLIHVIKIB 3apAAXaiTe
6aTapei 3 KOMMAEKTY NPOTArOM LWOHaMMEHLLE 5 FOAMH.

* AKWO ryuHicTb AXkepeAa 3ByKy HEAOCTATHS, Nepeaasay
aBTOMATWUYHO BUMIKAETHCA.

*  AOK-CTaHLIisl He NepeAaE ayAiOCUrHAAIB Mia Yac 3apsAXKaHHS
baTapel.

1 [Mia'earHariTe ayAlOnpUCTpiIl i3 3,5-MM ayAIOBUXOAOM.
[ia'eaHarTe 0AMH KiHelb 3,5-MM ayaiokabenio 3
KOMMAEKTY AO 3,5-MM ayAIOBXOAY Ha AOK-CTaHLLi, @ iHLLMM
KiHeUb Mia'€aHaiTe A0 3,5-MM ayaioBmxoay (Maa. @).

2 [lia'epHaliTe apanTep AXXepea KUBAEHHA (Man. 9)

3 [Mepea 3apsAKaHHAM BUTSAMHITH CTpiiKy 3 GaTapei (Man. @),

4 3apaaiTs HaywHuky (Man. ).

BuKopucTaHHA HaByLLHMKIB

1 HaBylWwHWKM BMMKAIOTBCA aBTOMATUYHO, KOAM Bit ix
oasraeTe Ha Byxa (va. @).

2 A NpUCTPOIB i3 3,5-MM ayAIOBUXOAOM: 30iAbLLITE
piBeHb My4HOCTI. AKLLO My4HICTb HAATO HM3bKA,
aBTOMATWUHE YBIMKHEHHS HaBYLLHWKIB HE BiADYAETbHCA.

3 HaTUCHITb Ta yTPUMYITE KHOMKY -] Ha HaByLHMKax
MPOTSrOM CEKYHAM, OO aBTOMATUUYHO HaAALLITYBaTHCS
Ha KaHan 383Ky (Man. @).

* SAKLWO BUHUKAIOTb NMEPEWKOAM, NEPEKAIOUITHCA
Ha iHWUit kaHaa (Maa. €)), NoTim HaTucHITL Ta
YTPUMYITE KHOMKY 2] Ha HaByLUHMKax, LWO6
MOBTOPUTI HAAALLTYBaHHS.

* HaByLWHMKM TaKOX MOXHa BUKOPUCTOBYBATH 3
ayAloKabeAeM i3 KOMMAEKTY AAA MiA'€AHAHHSA AO
PO3YMHWIX MPUCTPOIB 360 AASt BUKOPUCTaHHSA Ha
syaiui (Maa. ©)).

4 Koan 6aTapei cTaporo abo HecrpasHOro, MoKyrnka
i 3aMIHATW HOBUMM aKyMYAATOPHKMM GaTapesmu 3
TaKkumn X xapakTeprcTukamu (Maa. (©).

CaiTAOAIOAHA IHAMKALLIS

CraH [HAMKaTOp Ha [HAMKaTOpP Ha
AOK-CTaHLULT HaBYLUHMKax
Mowwyk Hemae Banmae 3eneHnit
iHAMKaTOP
38'a30K Caitutoes Biamint CBITUTbCA 3eAeHUI
BCTaHOBAEHO iHAMKaTOp* iHAMKaTOP

[NoBiAbHO BAMaE
3eAeHU iHAMKaTOp

Husbkuit piBeHb  Hemae
3apsiAy baTapel

3apsaxkaHHA banmae 3eneHnin Hemae
IHAMKaTOp
[NosHicTio CaiTnTbCA Hemae
3apAAXKEHO 3eAeHWI
HAMKaTOP

* BiAnit iHAMKaTOp Ha AOK-CTaHLl 3racae vepes 5 XBUAMH.

TexHiuHi AaHi

3araAbHi TeXHI4YHi XapaKTepUCTUKM Ta pyHKLLT

* Yac BIATBOPEHHA My3yiKu: LoHanMeHLe 20 roamH

» CTaHAQPTHMI Yac NOBHOTO 3apsiaXKaHHs: 6 roAMH

* Pobounit aianasor: oo 100 meTpis

* 3,5-MM BXOAY

o [liakaoueHHs FM

* AYAIO BMCOKOI YITKOCTI (AVILLE AAS ADOTOBOTO 3'€AHAHHS)
* ABTOMaTUUHE YBIMKHEHHS/BUMKHEHHS YKMBAEHHS

MNepeaaya curHaay

* Hecyya vacToTa / yacToTa MpuUnoMy curHany:
863,5-864,5 MI'uy
* [NoTyxHicTb Nepeaavi curHany: <8 aAbm
Barapes
* 2 akyMyAATOPHI Hikenb-MeTaAriapyaHi (NiIMH) 6atapei
Ty AAA 900 mMAroa, (Philips SBC HB900S)
AaanTep
* Philips:YLJXA-U080040/SO03ATB0800040 (Beanka
BpuTanis)
YLJXB-E080040/S003ATV0800040 (€spona),
Bxia: 100-240 B 3miHHoro ctpymy, 50/60 Iy, Buxia: 8 B
nocTiHoro cTpymy, 400 MA

Bara Ta po3mipu

CocTosHme CBeTOAMOAHIN CBeTOAMOAHBI * Hasywrmkit: 367
MHANKATOP Ha MHANKATOP Ha 219 x 176 x 95 mm (B x LLI x )
AOK-CTaHUMM HayWHKMKax o AOK-CTaHUis: 190 r
[Mounck —_ CBeTOAMOAHbII;I 74 x 174 x 142 mm (B x L x I')
MHAVKATOP MuraeT
3eAeHbIM CBETOM AR BUPILWEHHS HLUMX MUTaHb MIATPUMKK NPUCTPOIO
BiagiaanTe seb-canT www.philips.com/support.
i Kaccanvix scone mayapnolx i KE" Innl K TA."O H bl

| ueKkmepOiK JHcancuipy opHol

Peceii ®enepanmsicrl, Beaapycn Pecny6ankachl, Kasakeran PecnySaunkacsr™

’ Moaeib:

Toamuiperayst mindemmi

’ CepHsiIBIK HOMIp:

Toamuiperayst minoemmi

’ Cary yaKeITBI:

Toamuiperayst Minoemmi

CATYUIbI:

Cayna yilbIMbIHBIH aTaybl:

Toamuipeiayst mindemmi ‘

Toamuiperayst minoemmi

’ Caypa yiibIMBIHBIH TeJleOHbI:
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CATYIIB

MePI

Kypanas! sxapamabl Kyiije, TOJbIK JKHBIHTBUILIKTA, OPBIC Tilinaeri naiixanany ;xoHingeri HycKayIpIKneH
aaAbIM. BapiIbiK TeXHHKAJIBIK CHIATTAMAIapbIMeH, aTKaPBIMABIK MYMKIiHIIKTepiMeH :KoHe naiixanany
epexesiepiMed TaHbIcThIM. Kypas Kapajyibl skoHe MeHIH KaTbICybIMeH TeKcepijili, canackl MeH ChIPTKbI

TYpiHe HApa3bLIBIKTAP k0K, Ilaiinanany jkeHinaeri HyCKayJIbIKTA KHe KenijlieMe/liK TaJ0H1a KepceTiiren
6apJIbIK HYCKAY/Abl OPBIH/IAyFa MiHIeTTEHEMIH %oHe KYPaIbIH 6apIbIK Nai aIaHy IbLIaAPbIMEH
OpBIHATYbIHA Kenil 601aMbIH. Kenmiitik IapTTapsiMeH TAHBICTBIM KoHe KejiceMiH.

(TAD aicane camuin anyusvinsisg Kos1)

Haszap aynapbinbiz! Catymbl KemijIlik TaJOHIbI TOJIBIK TOJTHIPYBIH TajaN eTiHi3!

KelliJlLliK TAJIOH KaTe HeMecCe TOJIbIK eMeC TOAThIPbLIFaH )Kafﬂaﬁj_la, CaTyWIbIHBIH MOpi 7K9HEe CAThII AJTYIBIHBIH KOJIbI KDﬁlelMaCa JKapamcbI3
60161 Ta0BLIAAB1. CATHIN ATy TYPAJbl KACCAIBIK KIHE TAYaPJIBIK YeKTepP 0Chl KeMITiK TAJOHFA KANChIPLTYBI THIC.
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